

工商银行淄博分行全面落实安全保卫工作 多重防线构筑安全堡垒

为全面落实安全保卫工作，确保全行内部治安秩序持续稳定，工商银行淄博分行采取多项措施，多重防线、构筑安全堡垒。

高度重视，超前部署。按照省行安全保卫工作视频会议部署，淄博分行召开全市安全保卫工作会议，对安全保卫工作进行再部署、再落实，充分认识和把握安全保卫工作的重要性，统一思想，提高认识，从讲政治的高度，确保重要时期全行安全运营。广泛开展宣传教育，引导员工增强安全意识，充分发动和依靠全行干部职工做好内部治安及安全保卫工作。

明确职责，落实责任。明确要求各级负责人是本单位安全管理第一责任人，作为经营管理的重要组成部分，各级负责人要切实把握安防工作抓细抓实，要把实现各项业务平稳运营和资金、人员的安全作为必须履行的义务，把防范关口前移，工作重心下移，及时有效做好督促、检查、指导工作，把安全防范措施落实到每一项业务领域和重点环节。全行员工须按照其所在岗位安全职责要求，落实相关安全保卫工作事项，牢固树立“安全第一、预防为主、人人有责”的观念，不断增强安全意识，掌握防范技能，

养成安全习惯，积极参与到安全防范工作中来，群防群治，实现安全目标。

细化措施，严密防范。充分发挥各级机构、各部门的职能作用，分工负责，齐抓共管，横向抓覆盖，纵向抓深入，教育员工自觉维护安全稳定，严密防范各类案件事故发生，营造安定、和谐、稳定的工作环境。严格执行各项安全规章制度和操作规程，特别要加强重点部位和主要风险点的安全防范和控制，杜绝有章不循、违章操作和执章不严等现象的发生，不给不法分子留下可乘之机。进一步加强与保安服

务公司的联系，切实做好运钞交接环节、自助设备等重点部位的安全防范，紧密配合、相互沟通、协调联动、形成合力，保证自助设备及押运安全防范措施到位，切实保障业务安全运营。在全行组织集中开展防抢、防暴、反恐、防欺诈等应急演练基础上，经过周密策划，该行近日在城区支行有针对性组织了一次防抢、防盗演练，进一步规范各环节工作，不断完善应急联动机制，确保相关人员熟练掌握预案流程，妥善处理好各种突发事件或特殊情况，有效提高对突发事件的处置能力。对辖内消防设施、设备进行

全面检查、检修、检测和维修，对不符合要求的立即更换或采取相应补救措施，切实加强消防安全管理。结合“建设最安全银行”主题活动开展及内部治安保卫工作要求，该行分别由分管保卫工作行领导及分管部室负责人带队，分两组对全行重点环节、重点部位开展拉网式检查，检查范围主要包括业务库、营业网点、自助银行、自助设备、值班制度落实等。通过检查，及时发现、纠正存在的问题和隐患，切实加强安全防范工作，确保打好内部治安及安全保卫工作攻坚战。

你保家卫国 我拥军拥属

招商银行淄博分行与淄博市退役军人事务局签署《拥军优抚合作协议》

11月19日，招商银行淄博分行与淄博市退役军人事务局签署《拥军优抚合作协议》。招商银行将充分发挥在零售业务方面的特色和优势，为现役、退役军人及其他优抚对象提供专属的金融服务体系。

淄博市退役军人事务局党组书记、局长朱辉以及招商银行淄博分行党委书记刘钧共同出席了签约仪式。朱辉表示，退役军人事业是国家的一项战略安排，这项工作意义重大，希望招商银行淄博分行充分发挥自身优势，让退役军人和优抚对象感受到切实的关爱、尊重和帮助。淄博市退役军人事务局也将大力支持招商银行开展各项拥军优抚工作，为招商银行开展各项拥军优抚工作



提供指导和支持，推动双方合作行稳致远。

招商银行淄博分行党委书记刘钧表示，招商银行是具有高度社会责任感的银行，在拥军优抚

工作方面，招行将义不容辞，竭尽全力做好拥军优抚服务工作，为保障现役军人、退役军人和其他优抚对象的合法权益，营造优良的“拥军拥属”社会氛围贡献

力量，从总分支三层、从对公到零售，整合所有的力量和资源，为淄博市退役军人事务局提供全方位的服务。

近年来，招商银行不断提升专业能力，积累了丰富经验，为服务好淄博市退役军人事务局奠定了坚实基础。在服务军人军属方面，招商银行将整合在零售业务和金融科技方面的优势，打造线上线下一体化、便捷高效的综合金融服务方案，切实做好拥军优抚工作，让军民团结之树永葆常青。

本次，招商银行淄博分行积极响应淄博市退役军人事务局号召，建立沟通协商机制，商定具体实施办法，通过打造拥军优抚一卡通专属定制卡、提供便捷的

资金发放服务体系、专享金卡客户级别服务及专属线上平台，秉承“因您而变”的服务理念，以“为客户提供最新最好的金融服务”为使命，通过“薪福金融”产品，为现役军人、退役军人和其他优抚对象提供专业、细致、周到的服务，践行社会责任，做好拥军优抚工作，提供力所能及的支持和保障。

协议的签署，标志着双方进入全面合作新阶段，招商银行淄博分行将充分发挥在金融科技、对公资金管理、融资支持和零售的优质服务，以优质的服务、先进的金融科技力量、饱满的工作热情、积极的服务态度投入到拥军优抚服务保障工作中，切实做好拥军优抚工作。

放大格局敢作为 步子要大又要稳

新华保险淄博中支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习会



近日，新华保险淄博中支党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育理论学习会议，淄博中支党支部成员全员参会。

会上学习了《习近平新时代中国特

色社会主义思想学习纲要》之“坚持以人民为中心”、“全面推进依法治国”、“将全面深化改革进行到底”等篇章，并围绕理论学习展开讨论。

讨论指出，“全面依法治国”、“从严依法治国”作为治国理政的必然遵循，对保险行业合规经营有重大指导意义。尤其是当前进行的行业规范建设年，淄博中支需从制度要求及制度的执行做起，净化行业环境，规范公司经营。

讨论指出，“全面深化改革中提出步子要大和步子要稳”，作为国有控股保险企业，在公司改革发展进程中更要把两者有机结合起来。各级管理干部不但要做实干型干部，放大格局，敢担当作为，狠抓落实，同时不能太激进，要保持业务政策的实效及持续健康落地。

求真务实 做不掉队的奋斗者

11月7日，新华保险淄博中支党支部召开党员集体学习会，全体党员学习《选编》政治规矩篇之《牢固树立“四个意识”，维护党中央权威》《维护党中央权威，贯彻民主集中制》《加强党的政治建设》篇章。

学习中强调，作为国有控股企业的一份子，新华保险每一位党员要时刻保持与党中央及国家政策一致，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决维护习近平总书记的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，不忘初心，牢记使命，用敢于担当的勇毅及求真务实的笃行，做新时代不掉队

不掉队的奋斗者。

ICBC 中国工商银行

工银银联 ETC信用卡



免年费

免收卡片有效期内年费

ETC OBU设备免费送

5%加油返现

每周六、日全国超2万家中国
石油加油站5%加油返现
(每周一次，每周最高20元，每月最高100元)

全国高速费享优惠

(各地专属更低折扣详询当地工行)

快速开卡体验

银联多币种

容时容差服务

“智行天下”一站式车主商圈

工银e生活新客礼

绑定微信、京东支付享积分

免费送账户安全险+账户安全锁

工银e生活新客礼

工银银联ETC OBU设备免费送

工银银联ETC信用卡

权益详情详见工行官网

威海市商业银行淄博分行

大额存单

3年期年利率 限时发售 预约登记中

4.2625%

20万起存，按月付息，提前支取靠档计息

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校南门面
财富热线：7999988 7999923
淄川支行地址：淄川区柳阳路70号翰林世家、育才中学东50米
财富热线：7999933 7999983